

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «23» декабря 2015 года

№ 341/20-15-5

РЕШЕНИЕ

О Порядке организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьёй 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 26 Устава города Южно-Сахалинска Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Порядок организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» (приложение).
 - 2. Признать утратившими силу:
- решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 21.04.2004 № 654/83-04-2 «О Порядке организации работ муниципальных общественных кладбищ и оказания ритуальных услуг на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.03.2005 № 877/106-05-2 «О внесении изменений и дополнений в решение городского Собрания от 21.04.2004 № 654/83-04-2 «О Порядке организации работ муниципальных общественных кладбищ и оказания ритуальных услуг на территории муниципального образования «город Южно-Сахалинск»;
- решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 27.02.2008 № 990/47-08-3 «О внесении изменений и дополнений в решение городского Собрания от 21.04.2004 № 654/83-04-2 (в ред. от 30.03.2005) «О Порядке организации работ муниципальных общественных кладбищ и оказания ритуальных услуг на территории муниципального образования «город Южно-Сахалинск»;
- решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 27.03.2013 № 781/46-13-4 «О внесении изменений в Порядок организации работ муниципальных общественных кладбищ и оказания ритуальных услуг на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 21.04.2004 № 654/83-04-2;
- решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 16.10.2013 № 926/54-13-4 «О внесении изменений в Порядок организации работ муниципальных общественных кладбищ и оказания ритуальных услуг на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 21.04.2004 № 654/83-04-2;
- решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 29.10.2014 № 14/2-14-5 «О внесении изменения в Порядок организации работ муниципальных общественных кладбищ и оказания ритуальных услуг на территории городского округа «Город Южно-

Сахалинск», утвержденный решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 21.04.2004 № 654/83-04-2:

- решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 25.02.2015 № 80/7-15-5 «О внесении изменения в Порядок организации работ муниципальных общественных кладбищ и оказания ритуальных услуг на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 21.04.2004 № 654/83-04-2.
- 3. Департаменту городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска в срок до 11.02.2016 внести изменения в Устав муниципального казенного учреждения «Управление мониторинга городского хозяйства»: исключить полномочия по установке намогильных сооружений; предусмотреть полномочия, установленные пунктами 3, 4, 5 части 2 статьи 2 Порядка организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 4. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по городскому хозяйству (А.М.Гринберг).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев